b=/ X-3=9
X+8=11 2+x=13



h-X=/ X-3=9
X+8=11 2+x=13



h-X=/ X-3=9
X+8=11 2+x=13



h-X=/ X-3=9
X+8=11 2+x=13



h-X=/ X-3=9
X+8=11 2+x=13




> YT0OBI HAUTH 11€J10€, HYKHO

CJIO0KUTD YAaCTMH.

» YT10OBI HAMTH YACTh, HY)KHO

U3 1ICJI0I'0 BHIYUCCTD APYIVIO
HaCTb.

ﬂ

| MyShared



Penin

Pemin

Pemin

Pemin

5-x=2

x-3=9

x+8=11

2+x=13




PaboTa B-Fpynnax

Pemin

Pemmin

Pemin

x+8=11

2+x=13

x=]11-8

x=13-2

X=23

x=11

3+8=11

2+11=13

11=11

13=13




PelweHue ypaBHeHUH

o1 y3Haew®

5 6 ® Kak au6upa‘n> cnoco6 pPelweHua ypanneuuiJ

CKOABKO XeMUYXXHH B CyHAYKe?
CocTaBb ypaBHEHUS U pelly uX.

§§+'=1 0 ._%_1 0

Hariau 3HaueHms 6yks.
P
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Peww
Haiian Heu3BeCcTHOE B ypaBHEHUSAX C MOMOLLbIO YHCAOBOTO AyYa.
x+7=18 8+y=18 a-9=11 b-4=12
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Pa6ounit anct 51. PelueHune ypaBHeHUM /

CkoAbKO pbiGoK NMoliMaeT KaXAbli pbibak?
CoeauHM ypaBHeHMa Ha pbibkax ¢ OTBETaMM Ha BEAPaX
pbi6akoB. Packpach pbi6ok U BEAPa NONAPHO OAHWUM LBETOM.
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~ Pabounit anct 52. Y10 HeusBecTHO /
B YPaBHEeHUM?

KapTouku
OnpeaeAu, uem SBASETCS HEU3BECTHOE YUCAO B YPaBHEHUM.
CoeanHM OAHOM AMHMEN COOTBETCTBYIOLIME KAPTOUKM.

HACTD LEAOE

-
o=

5+g=15 x—4=10 18—x=11 x+9=20

ol
"

CAATAEMOE BbIYNTAEMOE YMEHbLUAEMOE

Bycbi u3 pabunbl
Ha aroakax HanucaHbl ypaBHeHUS. D|510/+1x/=/110/0
Pewm ux Ha noae cnpasa. ] O O 1

B),




PEPAEKCUA AEATEABHOCTH

«\eceHKa ycnexa»
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